

### Sladké polštářky

Sladké sny se vám budou zdát na neodolatelých polštářích z kolekce Bonjour mon Coussin. V největší internetové prodejně dekorativních polštářů [www.thepillowshop.cz](http://www.thepillowshop.cz) si vyberete z několika sladkých variant nebo si můžete po konzultaci s jejich designérem nechat vyrobit polštář z látek z kolekce předních světových návrhářů, jako jsou Jean Paul Gaultier, Dolce & Gabbana a další. Polštář Sucettes stojí 845 Kč.



### Šperky mňami

Něco sladkého na lalůček. Kornouty se zmrzlinou nebo sladké donuty, které se vám budou pohupovat na uších, jistě upoutají pozornost. Vyrábí a vybírá je mladá designérka Julia. Ke koupi jsou v jejím obchodě v Ostrovní ulici za 190 Kč, spolu s originálními kousky oblečení a doplňky od mnoha jiných návrhářů. Svoje oblíbené kousky si tu vybírá i Zuzana Norisová a Martha Isová. Vše si můžete objednat i na [www.juliusfashion.com](http://www.juliusfashion.com).



### Botky ke sporáku

S pomocí gastronomické superstar Maria Bataliho vyvinula značka Crocs speciální řadu populární obuvi nazvanou Bistro Batali Edition. Modely mají protiskluzovou podrážku a akupresurní vzorek uvnitř bot. Prodává [www.urbanlux.cz](http://www.urbanlux.cz) a Home Art za 1350 Kč.

**SMS** Nejlepší pralinka – I Češi umějí luxusní pralinky. Pevný košíček z té nejlepší jednodruhové čokolády. Uvnitř jemná čokoládovo-pomerančová náplň. Košíček křupne, a náplň se rozplyne v ústech. Takové božské pralinky za cenu 20 Kč/ks vyrábí majitelka čokoládové cukrárny Klára, kterou najdete v ul. Ostrovského 20 v Praze 5.

### Nový Cristal

Prestížní cuvéé champagne se produkuje pouze v nejlepších letech, proto je ceněno. Cristal tekl proudem na svatbě Brada Pitta a milovala ho Lady Diana. Champagne Cristal Louis Roederer, 2004, bude od listopadu v prodeji v Celnici 10, Praha 1, [www.champagne-boutique.cz](http://www.champagne-boutique.cz). Cenu se dozvíte na představení nového ročníku Cristalu 3. 11. 2010.

### Razítkujte ostošest

Milované sušenky už vám nikdo nezbaší, protože je prostě budete mít orazítkované. V nejhörším případě se po nich ale jenom zapráší – právě kvůli razítku.

Razítko na domácí sušenky Cookie Stamper vyrábí Suck UK ze silikonu a dřeva. V prodejně Naoko je koupíte za 345 Kč.



### Otestujte si čokovkus

Své schopnosti rozeznat typ čokolády si otestujete na degustační sadě od tradičního výrobce čokolády Michela Cluizela. V tmavé mléčné čokoládě ucítíte kvalitní kakaové máslo i stopy bourbonské vanilky. Čokoládová cukrárna, 140 Kč.